



Κομοτηνή, 04/03/2019
Α.Π. 7736

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΘΕΜΑ: Αποτελέσματα αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου

Λαμβάνοντας υπόψη το με αριθμ. πρωτ. 5485/19.02.2019 πρακτικό αξιολόγησης υποψηφίων της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 1624/22.01.2019 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή πρότασης σύναψης μίσθωσης έργου, για τις ανάγκες του Προγράμματος με τίτλο «ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ, ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΚΑΙ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ ΤΟΥ ΔΠΜΣ ΣΕ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ» Κ.Ε. 82153, με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Βασίλειο Παπαδόπουλο, Καθηγητή του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του ΔΠΘ, το οποίο χρηματοδοτείται από τα διδάκτρα των μεταπτυχιακών φοιτητών, ο υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με τα αποτελέσματα δικαιούται να προσφύγει στην Επιτροπή Ερευνών εντός 5 ημερών από τη κοινοποίηση του Πρακτικού.

Το πρακτικό κοινοποιείται με την ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ ΔΠΘ (στην ηλεκτρονική διαδρομή <https://rescom.duth.gr/el/category/news/joboffers/praktika/>).

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΔΠΘ

Καθηγήτρια Μαρία Μιχαλοπούλου

Αντιπρύτανης Δ.Π. Θράκης

Συνημμένα: 1. Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων

Οι προτάσεις που πληρούν τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση προσόντα-κριτήρια φαίνονται στον ακόλουθο Πίνακα:

ΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ-ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ				
Όνοματεπώνυμο Υποψηφίου	Απαιτούμενο προσόν- Κριτήριο Απολυτήριο Λυκείου	Απαιτούμενο προσόν-Κριτήριο Προϋπηρεσία σε ερευνητικά έργα	Απαιτούμενο προσόν-Κριτήριο Αποδεδειγμένη εμπειρία σε επεξεργασία και ψηφιοποίηση δεδομένων	Απαιτούμενο προσόν- Κριτήριο Πιστοποιημένη άριστη γνώση τουλάχιστον μίας ξένης γλώσσας
Στεφανία- Πέτρα Σαρρίδου	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ

ΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ-ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ				
Όνοματεπώνυμο Υποψηφίου	Απαιτούμενο προσόν- Κριτήριο Γνώσεις Η/Υ	Απαιτούμενο προσόν- Κριτήριο Συστατικές Επιστολές	Αποδοχή πρότασης	
Στεφανία- Πέτρα Σαρρίδου	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	

Η βαθμολογία των υποψηφίων που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα-κριτήρια της Πρόσκλησης παρουσιάζεται στον ακόλουθο Πίνακα Κατάταξης:

Σειρά Κατάταξης	Όνοματεπώνυμο Υποψηφίου	Βαθμολογούμενο Προσόν-Κριτήριο Προϋπηρεσία σε ερευνητικά έργα	Βαθμολογούμενο Προσόν-Κριτήριο Αποδεδειγμένη εμπειρία σε επεξεργασία και ψηφιοποίηση δεδομένων	Βαθμολογούμενο Προσόν-Κριτήριο Συστατικές Επιστολές	Σύνολο Βαθμολογίας
1	Σαρρίδου Στεφανία- Πέτρα	80	80	20	180

Σύμφωνα με τον ανωτέρω Πίνακα Κατάταξης Υποψηφιοτήτων η Επιτροπή κρίνει ότι η πρόταση της **Στεφανίας- Πέτρα Σαρρίδου**, βάσει των δικαιολογητικών που κατέθεσε, ικανοποιεί τις ανάγκες του έργου και είναι σύμφωνη με την ανωτέρω Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε θετικά, την ανάθεση του ανωτέρω έργου, στην κα. **Στεφανία- Πέτρα Σαρρίδου**. Σε περίπτωση μη αποδοχής της ανάθεσης έργου από την εν λόγω υποψήφια εισηγούμαστε την ανάθεση έργου στον/στην επόμενο/η σε βαθμολογία προσόντων σύμφωνα με τον ανωτέρω Πίνακα Κατάταξης.

Ενστάσεις επί του αποτελέσματος μπορούν να υποβληθούν στον ΕΛΚΕ του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου εντός 5 εργάσιμων ημερών από την ημέρα ανάρτησης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης στη διεύθυνση:

Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας ΔΠΘ

Βασ. Σοφίας 12, Ξάνθη

Γραφείο Πρωτοκόλλου, Κτίριο IV, όροφος 1ος

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης δεν σχετίζονται με έως γ' βαθμού συγγένεια εξ αίματος ή αγχιστείας με οποιονδήποτε υποψήφιο και δεν υπάρχει οποιαδήποτε άλλη σύγκρουση συμφερόντων με την επιλεγείσα Στεφανία Πέτρα Σαρρίδου


Η Επιτροπή Αξιολόγησης



Α)Βασίλειος Παπαδόπουλος



Β)Λάζαρος Ηλιάδης



Γ)Αυρηλία Κογκέτσωφ